
Ikt.sz.: 12-17/2009. 
 

JEGYZİKÖNYV  
 
 
Készült: 2009. december 2-án (szerdán) 16 órakor a Polgármesteri Hivatal hivatalos 
helyiségében    megtartott önkormányzati képviselı-testületi rendkívüli ülésrıl. 
 
 
Jelen vannak:  Jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet)  
      
     
Dr. Kurunczi Károly: Köszöntötte a megjelent képviselı-testületi tagokat, megjelenteket. 
Megállapította, hogy a képviselı-testület határozatképes, 14  fı képviselı jelen van,  valamint  
azt, hogy a kiküldött napirend módosítására nem tettek írásbeli javaslatot az SZMSZ szerint 
arra jogosultak.  
Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e módosító javaslat.  
 
 
A képviselı-testület egyhangú, 14 igen szavazattal  elfogadta a napirendet (2. sz. melléklet). 
 
1./ Napirendi pont: 
 
 
- Bursa Hungarica Felsıoktatási Ösztöndíjpályázat megtárgyalása (végleges 
döntéshozatal)  
 
 
Dr. Kurunczi Károly: Felkérte Drobnitsch Tamást, a Szociális és Egészségügyi Bizottság 
elnökét, ismertesse a bizottság elızetes véleményét, javaslatát.  
  
Drobnitsch Tamás: A képviselı-testület az októberi ülésen már foglalkozott a Bursa 
Hungarica Ösztöndíjpályázatok bírálatával, azzal a kitétellel, hogy visszatér a végleges 
döntéshozatalra.  A Szociális és Egészségügyi Bizottság megtárgyalta a beérkezett Bursa 
Hungarica Ösztöndíjpályázatokat.  Bejelentette, hogy véglegesen a pályázati kiírásig  48 db  
„A”-s és 5 db „B”-s pályázat érkezett be, melyeket a bizottság megvizsgált, véleményezett.   
A Szociális és Egészségügyi Bizottság javasolja a képviselı-testület felé a beérkezett 
pályázatok elfogadását, támogatását.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Mint azt már az októberi képviselı-testületi ülésen elmondta,  az idei 
költségvetésbe e célra  2,1 MFt lett  betervezve.  
Megállapította, hogy nincs  hozzászólás, szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 14  igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 89/2009. (XII.02.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy 
 a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázatra beérkezett igényeket támogatja, 
  



 a 48 db „A”-s és az 5 db „B”-s pályázatokat egyaránt.  
 
 A pályázóknak havi 5.000,-Ft támogatást biztosít. Ezt a döntést  figyelembe 
 veszi a 2010-es költségvetési rendelet összeállításakor is.  
 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı: 2009. december 3., folyamatos 
 
Dr. Kurunczi Károly: Megköszönte a megjelenést, az ülést befejezettnek nyilvánította.  
 
 
 

K.m.f. 
 
 

 
                          Dr. Kurunczi Károly                            Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna  
                                     polgármester                                            jegyzı  
 
 


